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forty-two percent of the adults said marijuana should be legalized, 52 percent said it should be decriminalized,
and 70 percent said it should be legalized for medical purposes.
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the face of attention from congress and consumer groups focused on drug safety, the way that fda balances
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representing b.c.rsquo;s doctors, was unavailable for an interview before press time, but said in an e-mailed
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a national survey on drug use and health that measured state-level methamphetamine use ranked vermont 45th,
with only 0.17 percent of people admitting to using the drug.
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